

Комунальна організація
"Методичний сервісний центр з
обслуговування закладів освіти
Полтавського району"



Полтавський
районний методичний кабінет

Редактор: Сідокур С.І. - завідувач районного методичного кабінету
комунальної організації «Методичний сервісний центр з обслуговування закладів освіти
Полтавського району» Полтавської районної ради
Дизайн та верстка: Рошак Ю.В. - методист РМК МСЦОЗО

Компетентний керівник – ефективний дошкільний навчальний заклад

Яскравою музичною візитівкою гостей вітали вихованці та колектив працівників «Ягідки». Стилізоване і костюмоване етно-дійство вразило присутніх змістовністю, яскравістю та майстерністю артистів-аматорів, які, даруючи посмішки присутнім, співали пісень, танцювали, органічно і майстерно грали на дитячих музичних інструментах.

Невеличкий відео-екскурс по дошкільному підрозділу презентувала заступник директора з навчально-виховної роботи Супрунівського НВК, досвідчений керівник дошкільного підрозділу Тетяна Максимова.

Завідувача РМК Світлана Сідокур розповіла присутнім про особливості взаємодії Методичного сервісного центру з обслуговування закладів освіти Полтавського району з адміністраціями освітніх закладів.

Темп надходження інформації набирає оберти...

Продовжила спілкування із семінаристами Ніна Курмишева, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри менеджменту освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М.В.Остроградського. Присутні активно вступали в діалог з доповідачем, ставили запитання, адже молодим керівникам дошкільних закладів освіти тему «Компетентність менеджера освіти як важливий чинник ефективної реалізації галузевих реформ» необхідно розуміти з середини.

Питання «Про особливості управління дошкільним навчальним закладом в умовах реформування освітнього середовища» для присутніх висвітлювала Зоя Канівець, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри методики і змісту освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М.В.Остроградського.

У цьому випуску :

Компетентний керівник – ефективний дошкільний навчальний заклад 1

Засідання науково-методичної ради РМК 2

Полотняні стежки долі 3

Засідання школи молодого вчителя початкових класів та школи педагогічної майстерності 4

Школа як осередок розвитку громади! 5

Психологи навчалися! 5

Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція студентів і молодих учених 6

Природоохоронна робота 6

У професійному конкурсі змагаються учителі 7

Онлайн-конкурс для освітян 9

10 листопада 2017 року на базі дошкільного підрозділу «Ягідка» Супрунівського НВК відбувся обласний науково-практичний семінар «Компетентний керівник – ефективний дошкільний навчальний заклад». Метою заходу визначено об'єднання інтелектуального потенціалу освітян Полтавської області у справі модернізації дошкільної освіти та підвищення рівня професійної компетентності керівників дошкільних навчальних закладів.



Після відкриття семінару Дубинкою Оленою, проректором з науково-методичної роботи ПОППО ім. М.Остроградського, методист РМК Марина Павленко запропонувала присутнім перегляд презентації про здобутки та перспективи дошкільня Полтавського району.

Про роботу єдиного освітнього організму – Супрунівського НВК, розповіла у своїй доповіді директор закладу Оксана Таранець. Вона підкреслила, що завдяки співпраці дошкільня та загальноосвітнього закладу відбувається збереження контингенту, вдало реалізуються плани наступності і перспективності двох суміжних ланок освіти.

Методист відділу дошкільної, початкової та спеціальної освіти ПОІППО імені М.В.Остроградського Марина Пасяда у презентації «Управлінська компетентність завідувача ДНЗ та особливості завдань на 2017-2018 навчальний рік» ґрунтовно розглянула з присутніми законодавчу базу дошкільця, зупинилась на пріоритетних завданнях освітньої галузі на навчальний рік та наголосила, що дошкільця не стоїть осторонь від вимог Нової української школи.

Молода колега з Гадячини, завідувачка ДНЗ «Ягідка» Римарівської сільської ради Лілія Дмитренко влаштувала міні-майстер-клас щодо інформативної компетентності в управлінській діяльності завідувача ДНЗ.



*Вихованці дошкільного підрозділу «Ягідка»
Супрунівського НВК*

Слова вдячності та усміхнені обличчя гостей свідчили про те, що їх зустріли гостинно, захід проведено вдало: на високому рівні, змістовно і своєчасно, фахово-ґрунтовно та яскраво-самобутньо.

*Методист РМК МСЦОЗО
Павленко М.О.*



*Сідокур С.І.,
завідувач РМК
МСЦОЗО*



*Дроб'язко О.В., завідувач
ДНЗ «Теремок» м. Заводське
Лохвицького району*

Теоретичну і практичну частину семінару з питання роботи з батьківською громадськістю запропонував присутнім Олександр Дроб'язко, завідувач ДНЗ «Теремок» з міста Заводське Лохвицького району. Тож, присутні на пропозицію доповідача уявили себе батьками вихованців і взяли участь в імprovізованих батьківських зборах, експрес-анкетуванні та в обговоренні проблеми щеплень дітей дошкільного віку.

Але захід би не мав логічного змісту без маленької екскурсії по групових та спальних кімнатах. Наступні 20 хвилин гості закладу фільмували та фотографували всі наочні матеріали, яких у Супрунівській «Ягідці» достатньо.

У фoє дошкільного підрозділу учасники зібрання мали змогу розглянути виставку картин «Чим хата багата...», виконаних у різних техніках: ліплення-аплікація, квілінг, аплікація тканиною, акварель, декупаж, набивка фетром та інші. Ці шедеври виготовлено руками педагогів з дошкільних закладів Полтавського району. Приємно чути від гостей відгуки захоплення щодо майстерності, фаховості на адресу педагогів-дошкільників району.

Засідання науково-методичної ради РМК

13 листопада 2017 року відбулося чергове засідання науково-методичної ради районного методичного кабінету.



У процесі роботи учасники методичного зібрання ознайомилися з інформацією методистів щодо науково-методичного забезпечення інноваційних та експеримен-

тальних напрямків роботи з педагогічними кадрами району, проаналізували стан реалізації педагогічних проблем, над якими працюють творчі групи та районні методичні об'єднання.

Завідуюча районним методичним кабінетом Світлана Іванівна Сідокур звернула увагу присутніх на питання організації роботи над методичними проблемами у закладах освіти району. У ході засідання розглянуто питання забезпечення учнів закладів загальної середньої освіти району навчальною літературою.



За підсумками науково-методичної ради ухвалено відповідні рішення.

*Завідувач РМК МСЦОЗО
Сідокур С.І.*

Полотняні стежки долі

17 листопада 2017 року на відкриття персональної виставки вузлової ляльки «Полотняні стежки долі» заслуженого майстра народної творчості України Наталії Свиридюк було запрошено представників педагогічного дошкілля Полтавського району.



17 листопада 2017 року на відкриття персональної виставки вузлової ляльки «Полотняні стежки долі» заслуженого майстра народної творчості України Наталії Свиридюк було запрошено представників педагогічного дошкілля Полтавського району.



Нині відома майстриня Наталія Свиридюк співпрацює з педагогами-дошкільниками району вже понад 8 років, тож взаємовідвідування заходів є справою традиційною та цікавою. Сьогодні куточки національної символіки кожного закладу дошкільної освіти району прикрашають ляльки-мотанки – символи берегині роду, символи дівочої вроди та материнської любові. Тонкощам виготовлення такої змістовної народної іграшки-символу педагоги-дошкільники навчилися на майстер-класах пані Наталії на базі Розсошенського ДНЗ «Зірочка», дошкільного підрозділу «Ягідка» Супрунівського НВК, у виставковій залі літературно-художнього музею ім. В.Г.Короленка.



Цього разу безліч персонажів народного фольклору розміщено на першому поверсі Полтавського Краєзнавчого музею імені Василя Кричевського.

На полотняному тлі тут тішать душу: Мати з дитинчам, Подоляночка, Мавка, лялька-юність, панянка, мрійниця... Вся експозиція об'єднується з історичними подіями в Україні через родинні світлини, через елементи національного одягу, через полотно-знаковий крам нашого народу.

Марина Павленко, Галина Кучик, Катерина Гольвяниця привітали мисткиню з відкриттям чергової персональної виставки букетом квітів, побажали міцного здоров'я, натхнення, творчих злетів та висловили сподівання на подальшу співпрацю.

Пані Наталія щиро дякувала відвідувачам за таку довготривалу прихильність до її творчості та запросила всіх зацікавлених і охочих до перегляду робіт виставки «Полотняні стежки долі» протягом грудня.

Методист РМК МСЦОЗО
Павленко М.О.

Засідання школи молодого вчителя початкових класів та школи педагогічної майстерності

*Формування творчої людини
треба починати у весну життя,
тобто в дитинстві, бо дитинство зображає собою весну,
юність – літо, змужнілий вік – осінь і старість – зиму.
Ян. Амос. Коменський*

Мета сучасної початкової школи – не просто давати знання, а формувати особистість, яка вміє і хоче вчитися, займає позицію активного суб'єкта діяльності. З огляду на це велике значення має формування в учнів творчого потенціалу, прагнення до самостійної пізнавальної діяльності.

23 листопада 2017 року на базі Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ступенів відбулося спільне засідання школи молодого вчителя початкових класів та школи педагогічної майстерності з проблеми «Застосування інноваційних технологій для активізації творчого потенціалу учнів початкових класів».

Досвідом роботи поділилась учитель початкових класів Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Москаленко Я.Г. В рамках засідання показано творчий проект «Я – Маруся Чурай». Для того, щоб учням дійсно було цікаво, щоб вони не втратили інтерес до навчання, учитель створює всі умови для розвитку здібностей, творчого мислення учнів, самовираження їх особистості в різних видах діяльності. Також дуже широко і систематично використовує інсценізацію, що розвиває пам'ять, творчу уяву, креативне мислення, мову, мовлення, вміння спілкуватися, самостійність.



Методистом РМК Стасовською О.М. проведено тренінг з молодими педагогами «Пізнай себе «Портрет ідеального вчителя».

Впровадження нових освітніх технологій на уроках – це передумова активної пізнавальної діяльності учнів: нестандартна, цікава, творча робота, яка пробуджує у дітей інтерес до знань і сприяє емоційному, духовному та інтелектуальному розвитку школярів.

Методист РМК МСЦОЗО
Стасовська О.М.



Школа як осередок розвитку громади

Визначним чинником і передумовою демократичних перетворень в українському суспільстві, яке все ще долає спадщину тоталітарного режиму, є зміна способу мислення людей, їхніх ціннісних орієнтацій, виховання нової генерації громадян незалежної держави. Освіта є чи не єдиним потужним знаряддям для виконання цього завдання і визначається однією з основ демократії в усьому світі.

Сьогодні школи і місцеві громади відчувають потребу у змінах, які отримали новий поштовх з прийняттям нового закону України «Про освіту».

Ключові компетентності, які є основою нових освітніх стандартів, вже давно є пріоритетними для громадсько-активних шкіл.

07 листопада 2017 року на базі Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського відбувся семінар-тренінг представників обласної мережі ГАШ (громадсько-активних шкіл) «Розвиток громадянських компетентностей в громадсько-активній школі».



Якщо подивитися на міжнародні стандарти громадсько-активних шкіл, можна з впевненістю відзначити, що вони тісно пов'язані із сучасними змінами у сфері освіти – партнерство, волонтерство, інклюзія, лідерство, навчання впродовж усього життя.

Отже, будемо вірити, що саме модель громадсько-активної школи стане основою сучасних змін, а самі школи – провідниками цих змін!

*Методист РМК МСЦОЗО
Кішінець О.А.*

Психологи навчались

22 листопада 2017 року на базі Супрунівського навчально-виховного комплексу відбулося районне методичне об'єднання практичних психологів та соціальних педагогів з теми «Робота з хмарними технологіями: переваги та перспективи».

Учасники РМО ознайомилися з поняттям хмарні технології та на практиці вчилися використовувати сервіс Google для створення та заповнення анкет, тестів.



Заняття з елементами тренінгу «Моя професія – шлях до успіху» для учасників семінару провела практичний психолог Людмила Глушко.



Директорів, заступників і вчителів закладів загальної середньої освіти області навчали шукати ті орієнтири, ресурси й інструменти, завдяки яким може відбуватися створення демократичної школи крок за кроком, а отже розвивати та застосовувати ключові компетентності для впровадження Нової української школи.

З 2014 року до Полтавської обласної мережі громадсько-активних шкіл приєдналося 7 загальноосвітніх навчальних закладів Полтавського району: Мачухівський, Супрунівський, Калашниківський, Тростянецький НВК, Терешківська, Горянська ЗОШ I-III ступенів, Розсошенська гімназія. Ці школи пропонують послуги та організують різноманітні заходи для набуття нових актуальних знань і навичок учасників освітнього процесу, а громада підтримує їх в цій діяльності.



Тренінг «Моя професія шлях до успіху»

*Методист МСЦОЗО
Кішінець О.А.*

Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція студентів і молодих учених

09 листопада 2017 року в Полтавському національному технічному університеті відбулася III Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція студентів і молодих учених на тему «Фізична реабілітація та здоров'язбережувальні технології: реалії і перспективи». На конференцію були запрошені вчителі біології та основ здоров'я Полтавського району.

Напрями роботи конференції.

Актуальні проблеми фізичної реабілітації та передовий досвід підготовки фахівців з фізичної терапії, ерготерапії та фізичної культури й спорту.



Сучасні здоров'язбережувальні технології в освіті та популяризація здорового способу життя.

Оздоровчі аспекти фізичної культури та спорту.

Сучасні проблеми та технології оздоровчої рекреації.

На пленарному засіданні заслухали виступ вчителя біології Божківського НВК Васюкову Н.М. Тема виступу «Співпраця школи і батьків – основа виховання здорового покоління».



На секційне засідання «Сучасні здоров'язбережувальні технології в освіті та популяризація здорового способу життя» представлені доповіді методиста РМК МСЦОЗО Гришко В.Я., вчителів загальноосвітніх шкіл Полтавського району: Купченко О.М., Баланової Н.Г., Васюкової Н.М.



Дані виступи ввійшли до збірника матеріалів як в інтернет-виданні, так і у друкованому виданні.

*Методист РМК МСЦОЗО
Гришко В.Я.*

Природоохоронна робота

У с. Коломацьке Полтавського району розташований парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва, який містить різноманітні рослинні насадження. Кожного року учні та вчителі Коломацької ЗОШ I-III ступенів відвідують цей парк: прибирають в ньому, проводять навчальні екскурсії та насолоджуються красою природи.

В останні роки за підтримки лісника Руднянського лісництва Сидорченка Володимира Володимировича, учні беруть участь в акції «Допоможемо рости лісам».



Учні школи, починаючи від самих маленьких, до випускників, кожної осені збирають жолуді дуба червоного та віддають насіннєвий матеріал до лісництва. Працівники лісництва також підтримують школу, допомагають деревиною, сировиною, та грошовими винагородами уч-

ням. Цього року учнями було зібрано 20 кг жолудів, отримані гроші школа планує витратити на закупівлю спортивного інвентаря.



Методист РМК МСЦОЗО
Гришко В.Я.

У професійному конкурсі змагаються учителі

Всеукраїнський конкурс «Учитель року» - щорічне змагання кращих учителів нашої країни. Це один із засобів зосередити увагу громадськості на професії вчителя. Це можливість продемонструвати педагогам свої творчі надбання, які досягнуті в щоденній клопіткій праці, а також спосіб показати зріст у професійній майстерності.

У листопаді 2017 року на базі Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Розсошенської гімназії та Терешківської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Конкурс проходив у рамках предметних районних методичних об'єднань.

Учасники конкурсу презентували власний педагогічний досвід та пройшли випробування: майстер-клас «Я роблю це так», презентація власного сайту (блогу), тестування з фаху та методики викладання відповідних навчальних предметів, проведення уроків, написання есе. При цьому враховувались рівень педагогічної майстерності, ерудиція, культура спілкування учасників, творчий підхід учасників

Конкурсу щодо використання сучасних педагогічних інноваційних технологій, здатності продукувати власні, а також вміння аналізувати шляхи і способи досягнення результатів освітнього процесу і оцінювати їх ефективність.

21 листопада 2017 року відбувся конкурс «Учитель року» в номінації «Фізика», в якому взяли участь: Разуменко Олена Володимирівна, учитель фізики Щербанівського НВК, Купчинська Тетяна Геннадіївна, учитель фізики Супрунівського НВК, та Бородай Людмила Миколаївна, учитель фізики Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст.

Бородай Л.М. презентувала досвід роботи над педагогічною проблемою «Самостійна робота учнів як спосіб розвитку життєвих компетентностей у вирі сучасних навчальних технологій». Для підвищення ефективності і якості навчання Людмила Миколаївна залучає учнів до самостійної пошукової діяльності при розв'язуванні задач з фізики, що сприяє формуванню ключових компетентностей в учнів.

Разуменко О.В. працює над проблемою «Активізація пізнавального інтересу на уроках фізики з використанням педагогічних технологій у навчальному процесі». Учитель використовує сучасні інформаційні технології, можливості Інтернету. Розробляє різноманітні завдання відповідно до вимог навчальної програми та критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів. Навчає учнів знаходити раціональні способи розв'язування задач.

Педагогічне кредо Купчинської Т.Г. «Щоб вести за собою дітей, необхідно самому рухатися, не зупиняючись». Саме тому на уроках учитель застосовує елементи сучасних освітніх технологій: ІКТ, ігрові технології, технологію коучингу. Використовує проблемно-пошукові та дослідницькі методи навчання. Велику увагу приділяє використанню історичного матеріалу, який підвищує інтерес до вивчення предмета, пробуджує критичне ставлення до фактів, дає учням уявлення про природничі науки як невід'ємну складову загальнолюдської культури.



22 листопада 2017 року відбувся конкурс «Учитель року» в номінації «Українська мова та література», в якому взяли участь: Маріїч Л.М., учитель Розсошенської гімназії; Кирикилиця О.М., учитель Бричківського НВК; Ярош Н.І., учитель Тростянецького НВК.

Учитель Розсошенської гімназії Маріїч Л.М. презентувала досвід роботи над педагогічною проблемою «Розвиток творчих компетентностей учнів на уроках української мови та літератури». У своїй роботі учитель використовує елементи технологій кооперативного та колективно-групового навчання, ситуативного моделювання та опрацювання дискусійних питань, технології з формування та розвитку критичного мислення, інтерактивні методи та прийоми «Коло ідей», «Асоціація», «Мікрофон», «Навчаючи-вчуся», «Мозковий штурм», створює комфортні умови для взаємонавчання та взаємовиховання, основою яких є взаємодія всіх учасників процесу.

Учитель Бричківського НВК Кирикилиця О.М. представила досвід роботи над педагогічною проблемою «Формування комунікативних компетентностей учнів шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм і методів навчання». Вдало застосовує ігрові методи навчання. Комплексне використання технічних засобів, поєднання науковості і доступності, традиційних та інноваційних форм і методів у викладанні навчального матеріалу стимулює активність учнів, розвиває їхню самостійність.

Учитель Тростянецького НВК Ярош Н.І. працює над проблемою «Формування мовленнєвих компетентностей учнів на уроках української мови та літератури». Застосовує прийоми і вправи інтерактивного спрямування: рольові ігри «Я – головний герой твору», «Анкета головної героїні», моделювання життєвих ситуацій «Мозаїка цитат», «Психологічний портрет героя», «Розширення меж картинки», усне малювання, складання заочних екскурсій, сценаріїв, сенканів. Добре володіє інформаційно-комунікаційними технологіями навчання, хмарними технологіями (урок, проведений у 5-му класі, з використанням мережі Інтернет був віртуальною екскурсією до Олександрійської бібліотеки).



24 листопада 2017 року відбувся конкурс «Учитель року» в номінації «Фізична культура», в якому взяли участь: вчитель Тростянецького НВК Пушкар В.С., вчитель Горянської ЗОШ І-ІІІ ст. Мурзаєв А.О., вчитель Тахтаулівського НВК Петров Р.Г.

Пушкар В.С. у своїй роботі застосовує нестандартні форми проведення уроків, активно впроваджує форми і методи організації навчально-виховного процесу, що забезпечує максимальну самостійність навчання учнів. Її заняття характеризуються високою щільністю, реалізацією принципів індивідуалізації та диференціації навчання. Мурзаєв А.О. володіє інноваційними освітніми методиками і технологіями, активно їх використовує. Петров Р.Г. забезпечує інтенсивний розвиток в учнів основних рухових якостей з урахуванням сенситивних періодів розвитку дітей шкільного віку.

Відповідно до протоколів журі по кількості набраних балів місця розподілити таким чином: у номінації «Фізична культура»

І м. – Пушкар Вікторія Сергіївна, вчитель фізичної культури Тростянецького НВК

ІІ м. – Мурзаєв Андрій Олександрович, вчитель фізичної культури Горянської ЗОШ І-ІІІ ст.

ІІІ м. – Петров Роман Георгійович, вчитель фізичної культури Тахтаулівського НВК

у номінації «Фізика»

І м. – Бородай Людмила Миколаївна, вчитель фізики Терешківської ЗОШ

ІІ м. – Разуменко Олена Володимирівна, учитель фізики Щербанівського НВК

ІІІ м. – Купчинська Тетяна Геннадіївна, учитель фізики Супрунівського НВК

номінації «Українська мова та література»

І м. – Ярош Н.І., вчитель української мови та літератури Тростянецького НВК

ІІ м. – Кирикилиця О.М., вчитель української мови та літератури Бричківського НВК

ІІІ м. – Маріїч Л.М., вчитель української мови та літератури Розсошенської гімназії

Сподіваємося, що педагогічні знахідки конкурсантів не залишаться поза увагою вчителів району.

Увага! Онлайн-конкурс для освітян

Інститут модернізації змісту освіти МОН України підтримує ініціативу компанії INTBOARD™ та ТОВ «Академія інноваційного розвитку освіти» щодо проведення з **01 грудня по 31 січня 2018 р.** конкурсу для всіх освітян України **на кращий урок з використанням інтерактивної дошки або інтерактивної панелі**. Конкурс буде проводитися виключно онлайн, офіційна сторінка конкурсу: intboard.com.ua.

Запрошуємо до участі у конкурсі педпрацівників навчальних закладів усіх рівнів, які здійснюють навчальну діяльність. Участь у конкурсі безкоштовна. Переможець отримає **сертифікат на 3000 грн.** Учасники, які посіли друге та третє місця – цінні призи.

Подати заявку та дізнатися про детальні умови участі можна на сайтах: intboard.com.ua та <http://www.airo.com.ua/>.

З питань інформаційної та технічної підтримки роботи конкурсу звертатися за телефонами: 095-761-35-40, 097-669-65-34 або на електронну пошту: info@intboard.com.ua.

До уваги педагогічних працівників навчальних закладів Полтавського району!

До вашої уваги пропонуємо офіційний веб-сайт комунальної організації «Методичний сервісний центр з обслуговування закладів освіти Полтавського району» Полтавської районної ради

<http://metodcentr-prr.at.ua>

Запрошуємо до співпраці!



Цікаві пропозиції

Замовте Подарунковий ваучер Академії інноваційного розвитку освіти – подаруйте приємні емоції!



Адреса районного методичного кабінету
МСЦЗО
Полтавської районної ради
Полтавська область,
м.Полтава,
вул. Шевченка,7.
Телефон: 8 (05322) 2-95-96



Якщо ми будемо вчити
сьогодні так, як ми вчили
вчора, - ми вкрадемо у
наших дітей завтра!

Джон Дьюї